

● 好消息

建邺区投放8000个电动车防盗装置

定位精确到0.1米,市民可咨询免费安装

快报讯(通讯员 国武 记者 张玉洁)昨天上午,建邺区投放8000个新型电动车防盗装置,市民可以报名申请,免费安装。与以往旧款防盗装置相比,它的最大优点在于,每个防盗装置都和后台服务器相连,一旦防盗装置出现异常,就会自动报警,并启动寻找功能。

据了解,这种新型电动车防盗装置,安装更隐秘,如果防盗装置被剪断,整辆车电机将会锁死,无法继续骑行,也无法再次启动。当电动车在断电情况下发生位移,防盗装置就会自动报警,后台软件可将电动车定位在半径100米范围内。随后,工作人员手持定位仪器继续追踪,可将电动车精确

定位至半径0.1米的范围内。

警方介绍,以往建邺区电动车偷盗案占财产侵占案件的20%,市民丢了电动车,能找回来的很少。装了这种防盗装置,电动车偷盗案应该会减少,车子找回来的几率也会变大。想要安装的市民,可以与建邺公安分局的各派出所咨询。

南京地铁3号线站名牌亮相,于是问题来了

卡子门的“卡”念“kǎ”还是“qiǎ”?



卡子门地铁站站名牌上的“卡”念“kǎ”

现代快报记者 赵杰 摄

● 相关链接

南京还有不少地名容易读错

现代快报记者了解到,在南京,类似这种容易读错或混淆的地名还有很多。

比如“小行”的“行”应该读成“háng”而不是“xíng”,因小行

由米行而得名;大校场,经常有人将其中的“校”读成“xiào”,正确的读法应该是“jiào”,这是因为大校场最初是明代军队校场。

现代快报记者 项凤华 余乐

11月30日,地铁3号线顺利实现“全线贯通”,不少地铁站名随之跃入人们视野。不过,一个熟悉的站名却让一些网友纠结起来,“卡子门站”的“卡”,到底是念kǎ,还是qiǎ?

南京地铁官方微博日前分享了地铁3号线的近况,3号线站台层大字壁的图片,金色的大字看起来很赞。不过,有眼尖的网友发现:卡子门站拼音为“kazimen”,而在很多个版本的导航里面,“卡子门”是读“qǐ zì mén”的。

现代快报记者发现,关于“卡子门”的争论其实一直都有。早在2012年,就有人发出质疑:“住在城南的朋友,你们说‘卡子门’是读‘kǎ’还是读‘qiǎ’?”有网友表示,似乎老卡子门人一般读“qiǎ”。

对此,现代快报记者咨询了南京地名专家薛光,“虽然我在南京生活了几十年,但我不住在老城南,所以就没注意到老城南人是怎么读的。”薛光介绍说,卡子门是个老地名了,因清代收货物税在此设卡得名,所以称为“kazimen”。现泛指雨花东路、卡子门大街、晨光路、雨花南路交会处及世纪广场周围一带区域。

胃口不错,可是一吃饭就吐

饿了大半年体重“缩水”一半,原来是肠子中风了

快报讯(通讯员 高铭华 记者 刘峻)罗先生做完手术,再也不用为“饿肚子”发愁了。辗转经历了14次医院就诊,原本体重近200斤的罗先生,瘦得只剩皮包骨头,进医院的时候已经严重休克了。南京军区南京总医院普外科专家,找到罗先生“吃不了饭”的原因,竟然是肠子中风了。

今年4月份,51岁的罗先生就觉得肚子有点不舒服,隐隐还有点疼。到医院检查,并不能完全确诊,只是说血管堵住了,肠道没有什么太大问题。罗先生经过治疗后,以为血管打通了就没事了。谁知道,之

后肚子越来越疼,吃东西也越来越费劲。

“无论吃什么,两个小时,就会全部吐出来,吐出来的全都是水。”罗先生说,他自己有感觉,食物经过胃消化后成了水,但是再经过肠道“转移”的时候,似乎就不行了。就这样,罗先生尽管食欲不错,但却吃不了任何东西。最后只得定期去医院挂营养液。在经历14次去医院就诊后,罗先生也因为长期营养不良,体重迅速下降,原来体重近200斤,到医院的时候只有不到100斤。

后来,罗先生到南京军区南京

总医院就诊时,已经“饿”得休克了。医生检查发现,是肠中风疾病。肠血管有栓塞,血管堵塞后,造成了一部分肠子缺血坏死。肠道正常吸收营养的功能消失了,吃下的东西吸收不了营养。南京军区南京总医院普外科主任医师吴性江说,一般人肠道大约4—6米长,罗先生通过手术切除了20厘米小肠,生活基本不受影响。

专家告诉记者,肠中风与多种因素有关系,比如长期服用避孕药、高血糖高血脂等等。一般中老年人多发,冬季多发。

男硕士献血查出感染艾滋病毒

快报讯(记者 俞月花)刚刚从名校毕业的硕士,在一次献血时,意外被查出感染艾滋病毒……近日,现代快报记者从江苏省疾病预防控制中心获悉,今年截至目前,在前去咨询检测的男性中,有将近10%确诊感染艾滋病毒。而在感染者中,大学生又占了近10%。

省疾控中心性病艾滋病防治所副所长管文辉表示,最近几年,感染艾滋病毒的群体中,大学生数量逐年攀升。曾有一位20多岁的男硕士,学业很优秀。刚从南京一所名牌高校研究生毕业,并且已经考取了北京一所名校的博士生。可就在一次献血中,却被意外查出感染

艾滋病毒。

管文辉表示,现在高校中,艾滋病宣讲还不够多。他建议,一方面可以邀请一些专家到高校特定人群中展开健康教育咨询,另一方面也可以鼓励一些非政府组织的志愿者根据高校中高危人群的特点,进行更贴近人群的安全性行为的知识普及等。

本周六 专业演员助阵社区春晚民星海选

现代快报首届“寻找舞林辣妈”活动精彩收官,“社区春晚”民星海选还将继续。本周六,除了朝中食品、小贵宾郎酒,苏宁云商也将助阵现代快报社区春晚民星海选活动,这次参加海选的“民星”,都是专业演员。

现代快报记者 钟晓敏



在最近的3场活动中,来自南京市几十支舞蹈团队、上千位舞林辣妈给我们带来了风格迥异的广场舞。本周六,报名参赛的演员,将带来更多不同类型的节目。届时,会有孩子们喜闻乐见的少儿流行歌舞节目《super man》,喜欢京剧的票友们也将一饱耳福,这次国家一级演员将来到底现场,给大家唱京剧《铡美案》。南京市民族乐团一群80后青年演员,将带来一个古筝、琵琶、二胡、中阮、笛子合奏《茉莉芬芳》。

南京市杂技团演员陈贝贝也将来到现代快报社区春晚民星海选现场。16岁的陈贝贝,荣获过江

苏省杂技比赛金奖,还曾到美国、巴西、阿根廷等多个国家表演,这次她将给大家表演杂技《单手倒立》。在央视春晚中,刘谦的魔术表演,总能让大家“百看不厌”。现代快报社区春晚民星海选,也有魔术大师来捧场,他能变出什么花样?让我们周六一起来见证奇迹吧。

现场,现代快报还给大家准备了丰盛的“便民大餐”。届时,钟山明镜律师事务所律师,将免费为大家提供各种法律咨询服务。解放军第454医院中医专家诊疗中心的专家,将现场为大家测量血压,为健康的健康把脉。苏宁的贴膜师傅也将现场为大家免费贴手机膜。欢迎大家来捧场。

时间:12月6日上午9点半
地点:秦淮区红花街道龙翔雅苑

丁家庄地铁站周边 将打造商业中心

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市规划局获悉,丁家庄地铁站周边地块城市设计开始公示,周边将打造一个片区商业中心,还将竖起200米高的大楼。

根据规划,丁家庄地铁站周边用地近期将发展成为集商业、市民休闲、文化体育等融为一体的多功能片区中心区,为丁家庄片区的居民提供公共服务配套。在商业设施的配套上,围绕着丁家庄地铁站,

将兴建一个10万平方米的大型城市综合体,同时配备大型超市和电器城,周边还配备以餐饮、休闲娱乐、儿童服务为主题的精品中小型综合体。

未来,丁家庄一带也会高楼林立。在丁家庄地铁出口的东北街角附近,将建设摩天大楼,制高点不低于150米,限高为200米,形成片区地标建筑。而在丁家庄地铁出口的西侧则将规划120米的双塔楼,成为该片区又一标志性建筑。

南京创业税收优惠延至2016年

快报讯(记者 项凤华)昨天,南京市劳动就业服务管理中心下发通知,南京将继续实施支持和促进重点群体创业就业税收政策。

据介绍,持《就业失业登记证》人员从事个体经营的,在3年内按每户每年9600元为限额依次扣减其当年实际缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。商贸企业、服务型企业、劳动就业服务企业中的加工型企业和街道社区具有加工性质的小型企业实体、民办非企业单位,在新增加的岗位中,当年新招用在人社部门公共就业服务机构登记失业一年以上且持《就业失业登记证》人员,与其签

订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费的,在3年内按实际招用人数予以定额依次扣减营业税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和企业所得税优惠。南京市定额标准为每人每年5200元。

据悉,本通知税收扶持政策执行期限为2014年1月1日至2016年12月31日。税收优惠政策在2016年12月31日未享受满3年的,可继续享受至3年期满为止。《关于贯彻执行国家、省支持和促进就业有关税收优惠政策的通知》(宁人社[2011]314号)所规定的税收优惠政策在2013年12月31日未享受满3年的,可继续享受至3年期满为止。